

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyílttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSEZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Béke.

Hétfő volt, február 11-ike.

A nap tavaszias sugárzással mosolygott le a felhőlen, azurkék égről.

A város képe élénk, az utcák népesek. A vármegyházán nemzetiszínű zászló leng: törvényhatósági közgyűlés van.

Tízóra körül jár az idő. A posta ablakában egy nagy ívpapír jelenik meg. A figyelmes postafőnök, Tóth Géza felügyelő tette oda. Az emberek kíváncsian mennek oda és érdeklődéssel kezdik olvasni a kék ceruzával irt hiradást. A nagy iven a következők vannak:

„Éjjel 2 órakor érkezett távirati jelentés Breszt-Litowszkból:

Politikai területi kérdések megvitatására kiküldött német-osztrák-magyar—oroszbizottság mai ülésén Trockij-kormányának nevében kijelentette, Oroszország formális békeszerződés mellőzésével *hadiállapotot megszüntetnek* kijelenti, orosz hadierők teljes *azonnali leszerelését elrendeli*, diplomáciai, jogi, gazdasági viszonyokra vonatkozó további tárgyalásokat központiaknak Pétervárott időző bizottságaira bizzák.“

Hamarosan nagy csoport állja körül a postát: pāp, ügyvéd, kofa, orosz fogoly, katonatiszt, huszár, asszony, gyermek vegyesen. Öröm ragyog a szemekben. Az oroszok vidámak, boldogok; alig bírnak magukkal.

A felső kereskedelmi iskola tanulói csoportokban jönnek, hogy a nagyfontosságú hirt saját szemekkel lássák. Visszatérve az iskola udvarára, lelkes, forró házitüntetés rendeznek a béke öröme.

Délután 2 órára megérkezett a miniszterelnökség hivatalos távirata is. Alig pár szóban különbözik a postafőnök tudósításától.

A város egyébként nem lelkesedett valami feltűnő módon. Csak egyetlen házon lengett a béke öröme zászló. Igaz, hogy délután az utcák tele voltak járókelőkkel, de ezek vagy sütkérezni jöttek, vagy a dohánykiosztást várták.

És ez jellemzi legjobban az egész helyzetet. Befelé, a lelkében mindenki örül a régen sóvárgott, nehezen várt békének; az öröm külső, kitörő jelei azonban elmaradtak, mert mindenki érzi,

hogy esetleg még nehéz napokat rejt méhében a jövő.

Egy bizonyos: az első, a legnehezebb lépés megtörtént és az emberiség a végzetes deliriumból eszmélni kezd.

Milliók ajka zeng hálaimát a magyarok Istenének és kér áldást fenkölt, ifju királyunkra, aki a béke létrehozása érdekében a legtöbbet fáradt s aki a rémes vérontás megszüntetését legfőbb célul tűzte maga elé.

A város jövője.

A polgármesteri állás betöltése.

A közel jövőben megejtendő polgármester választással a város jövője dől el.

Arról fog ítéletet mondani a város képviselő-testülete, hogy Zalaegerszeg képes-e a reá váró nagy feladatnak a jövőben megfelelni, tehát alkalmas-e a fejlődésre, vagy halad tovább az eddigi uton s egész tevékenysége abban fog kimerülni, hogy problémákat — újabb problémákkal iparkodik megoldani.

Zalaegerszeg a városok átmeneti, ugynevezett kamaszkorát éli: már nem falu, de még nem város egészen. Még nincs egységes, kialakult társadalma. Az intelligencia már nem egy egész; de viszont az egyes kasztokhoz tartozók száma még nem oly nagy, hogy egymás társaságával megelégedhetnének. S ha sikerül is egy-egy nagytekintélyű, nemeslelkű hölgynek vagy előkelő, vezetőállásban levő férfiúnak egy-egy esetre, ad hoc egységes egészévé összefogni a jobb elemeket, a város társadalma rövidesen alkotóelemeire bomlik szét.

Ezt az áldatlan, magát végzetesen megbosszuló állapotot csak úgy lehetne megszüntetni, ha a város közigazgatási vezetését olyan egyén kezére bíznák, aki társadalmi téren is vezetni képes és vezetni akar s akit a városi lakosság intelligens része ezen a téren is követni hajlandó és tényleg követ is.

Bizonyos, hogy ilyen szerep betöltésére csakis *gyakorlati közigazgatási szakember* alkalmas. Aki most tanul bele a gyakorlati közigazgatásba, akinek nincs a kisujjában az írott és nem írott közigazgatási jogon kívül az egymást hatálytalanító, módosító háborus rendeletek egész tömkelege: az lehet éjet-nappallá tevő lelkes idealista, paragrafusokat rágó merev bürokrata, sőt talán igen kitűnő elméleti közigazgatási szakteknitély, de nem lehet ideális polgármester itt és most, ahol és amikor a polgármesternek az adminisztráció zavartalan és kifogástalan ellátásán kívül *rá kell érnie* arra is, hogy a város lakosságát társadalmi téren is irányítsa, vezesse és így megteremtse a város jövőjét, megalapozza fejlődését.

Mert Zalaegerszegnek nemcsak belső bajai vannak, nemcsak a súlyos országos viszonyok terhét kell elviselnie, hanem egyre kritikusabbá

válík a helyzete a vármegyén belül is, Nagykanizsával szemben.

Nagykanizsa a háború alatt óriási előnybe jutott velünk szemben. Vasutvonalai elsőrangú katonai forgalmi gócponttá tették s ha már a békében megyeszékhely akart lenni, mennyivel inkább fogja ezt kívánni a háború után!

Zalaegerszegnek tehát olyan polgármesterre van szüksége, aki lelke lesz a városnak. Akinek tekintélye van; akinek révén erre a lassan fejlődő városra jövő vár. Aki egygyé forrasztja a város részekre hulló társadalmát s így mindenkiket, akiknek itt maradása közérdek, ideköt és a város fejlődése érdekében kitartó munkára bír.

Ilyen polgármester mellett a városra a legsebbebb jövő vár.

Vármegyei közgyűlés.

A vármegye törvényhatósági bizottsága február havi közgyűlését f. hó 11-én tartotta Bosnyák Géza főispán elnöklésével, aki üdvözlővén a megjelent bizottsági tagokat, örömmel jelenti, hogy Ófelsége a háború alatt teljesített buzgó szolgálataik elismerésül Kolbenschlag Béla alispánt, továbbá több központi és járási vármegyei tisztviselőt kitüntetésben részesített; a közgyűlés nevében is üdvözölte a kitüntetetteket, főleg Kolbenschlag Béla alispánt, aki a nehéz időkben oly tapintatosan és közmegeledeéssel vezeti a vármegye ügyeit.

Eitner Zsigmond bizottsági tag a közgyűlés általános helyeslése között a bizottsági tagok nevében fejezte ki elismerését a tisztviselői karnak, hogy a megpróbáltatás nehéz napjaiban közmegeledeésre teljesítették nehéz munkájukat s indítványára a közgyűlés jegyzőkönyvíleg fejezte ki köszönetét és elismerését.

Ugy a kitüntetettek, mint általában a tisztikar nevében Kolbenschlag Béla lelkes szavakkal fejezte ki köszönetét.

Az alispáni jelentés kapcsán felszóllaltak Csertán Károly, Malatinszky Ferenc és Reischl Richárd bizottsági tagok s indítványukra a közgyűlés feliratot intéz a kormányhoz nagyobb mennyiségű petróleum kiszolgáltatása, dohányjegyek behozatala, továbbá a mézszégeknek megfelelő mennyiségű szénrel való ellátása tárgyában, továbbá, hogy a gazdasági i.unkások az aratás idejére éppannyi gabonát kapjanak, mint a bányamunkások; továbbá a dohányhiány részbeni pótlása céljából a gazdaságok bizonyos megátározott területen, pl. 8—10 négyzetöl területen dohányt termelheszenek; hogy a bortermelési adó ne állandósíttassék; hogy a rekvirálást ne szigorítsák s az átvételt ott, ahol a készlet meghagyása biztosítva van, hagyják függőben.

Bogyay György letényei és dr. Ságváry Jenő járási főszolgabirákat a közgyűlés a VII-ik fiz. osztályba léptette elő.

Árvay Lajos bizottsági tagnak indítványát a háború folytán tervezett reformok tárgyában, valamint községi és vármegyei takarékpénztárak létesítése tárgyában véleményes jelentés és javaslatlétel végett egy bizottságnak adták ki.

HIREK

Felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy tartozásukat a kiadóhivatal címére sürgősen megküldeni sziveskedjenek.

— Emich államtitkár Nagykanizsán. Emich Gusztáv államtitkár szombaton és vasárnap Nagykanizsán tartózkodott jóbarátja, Z. Záborszky Zoltán bankfőnök vendégeként.

— Pápai kamarási kinevezés. Dr. Pályi József ukki lelkész Öszentsége a római pápa számszeletti titkos kamarásává nevezte ki.

— Az árvizsgáló bizottságok. A közlelmezési miniszter kinevezte az árvizsgáló bizottságokat. Zalavármegyében a bizottság székhelye: Zalaegerszeg; tagjainak száma: 18; elnöke: Legáth Kálmán apátplébános, elnökhelyettese: Thassy Lajos nyug. főszolgabíró.

— Az új zágrábi üzletvezető. Zágrábi üzletvezetővé, kinek hatáskörébe a zalai vicinálisok is tartoznak, Massirevics György főfelügyelőt nevezték ki.

— Haza orosz fogságból. Dr. Zalán Gyula, a letenyei kerület országgyűlési képviselője a mozgósításkor mint a zalaegerszegi 6-os népfelkelő huszárezred hadnagya, kiment a harctérre. 1915. márciusában Przemysl elestével orosz fogságba került és majd három esztendő tölthet orosz fogságban. A télen sikerült az oroszországi forradalom zűrzavarait kihasználnia és elmenekült az ufai fogolytáborból. A minap északi frontunkról hivatalos távirati értesítés érkezett dr. Zalán Gyula Alsódomboruban lakó feleségéhez, mely arról szól, hogy a képviselő Oroszországból megérkezett az osztrák-magyar állásokba és már utban van hazafelé.

— Jegyzőválasztás Csesztregen. A tragikus véget ért csesztregi jegyző helyébe közfelkiáltással és egyhangulag Vitéz Dezső salgótarjáni városi aljegyzőt választották meg jegyzőnek. Az új csesztregi jegyző dr. Vitéz Gyula alsó-lendvai ügyvéd bátyja.

— A Karácsonyfa Egyesület köréből. A múltkor megírtuk, hogy a Karácsonyfa Egyesület közgyűlést tartott. Ennek kapcsán megemlítiük, hogy az egyesület fővédnöké Batthyány Pálnét, valamint védnökké Bosnyák Gézánt már egy korábbi rendkívüli közgyűlésen megválasztotta. Gróf Batthyány Pálné öméltségének fővédnökké való megválasztását Zalacsányba egy küldöttség vitte hírül, kérve, hogy a felajánlott tisztséget annál is inkább fogadja el, mert a megválasztás azoknak a hervadhatatlan érdemeknek az elismerése, amelyet öméltsége az egyesület megalakítása, felvirágoztatása körül szerzett. A nemes grófné meghatottan mondott a küldöttségnek köszönetet és a választást elfogadta.

— A „Zala” szerkesztőségéből. Megírtuk, hogy a Nagykanizsán megjelenő „Zala” c. politikai napilap új szerkesztőség kezébe kerül. Megírtuk azt is, hogy Gürtler Istvánnak eddigi kiadói az utolsó pillanatban megnehezítették, hogy új munkakörét átvegye. Mint most értesülünk, a „Dunántuli Ujság”, amelyet Tóth Zoltán megalapítani szándékozott, még a megindulás előtt összeolvadt a „Zala”-val, amely ezután nagyobb terjedelemben és kora reggel

fog megjelenni. Eggyéolvadt a „Dunántuli Ujság” és a „Zala” nyomdája is. A „Zala” felelős szerkesztője Tóth Zoltán lesz, aki már négy évig szerkesztette a lapot, Karczag Rezső lemondott a helyettes szerkesztőségről, viszont Csillag Jenő, az új nyomda társtulajdonosa, a lap főmunkatársa lett.

— Vásár. F. hó 14-én, csütörtökön igen élénk országos vásár volt Zalaegerszegen. Dél-tájt azonban esni kezdett az eső és a szép időben megnyílt vásárnak egyszerre végeszakadt.

— Időjárás. A hét elején meleg, verőfényes napok voltak. Csütörtök délelőtt esni kezdett az eső, reggelre már hó esett és rendkívül erős szél támadt. Akár áprilisban...

— Lóárverés. A körmendi cs és kir. lókörház által február 21-én nagyobb számú ló lesz elárverezve Kezdeté reggel 8 órakor.

— Népruházati kerületek Magyarországon. A Népruházati Bizottság szervezkedésének munkája annyira előrehaladt, hogy az a legrövidebb időn belül Nagyváradon, Marosvásárhelyen, Kolozsváron, Kassán, Pozsonyban, Pécsen, Szegeden és Temesváron körzeti központokat létesít. Ügyeinek intézésére az illető városok tanácsait kérték fel azzal, hogy ezek jelöljék meg azokat a szervezeteket, amelyek közvetlenül végeznék a központok ügyvitelét. A Népruházati Bizottság e központokban raktárakat szándékozik létesíteni, ahonnan a körzetek ruhaszükségleteiket beszerzik. Zalaegerszeg városa és egész Zalamegye a pécsi körzetbe fog tartozni. A központok főfeladata egyébként a ruhajegyek kibocsátása és a szövetszűrés ellenőrzése lesz. Rövidesen ugyanis zár alá helyezik az összes ruhaszűrés-készleteket, amelyeknek rekvirálása a legrövidebb időn belül várható. Ruhát csak az készíthet majd, akinek a Népruházati Bizottság által kibocsátott ruhajegye van. Akinek ruhajegyét adnak, annak kötelessége egy régi ruhát beszolgáltatni, amelynek becsértékét a központ közvegi állapítják meg és fizetik ki. A tervek szerint a bizottság kétféle ruha elkészítésére ad ki jegyeket. Az elsőrendű minőségű ruha ára 250 korona a másodrendű 180 korona lesz. Az elsőrendű ruha munkadíja 144 korona, a másodrendűé 105 korona lesz. Külön készíttet majd a bizottság munkásöltönyöket is a munkásosztály számára.

— Köszönetnyilvánítás. A közkórház karácsonyfájára adakoztak: Gróf Batthyány Pálné 50, Sikota Ferenc 40, Szűcs Dezsőné 30, öz. Rutits Józsefné, Maróti István, Reisinger Rudolf, N. N., N., N. 20—20, Primusa Emilia, dr. Rosenthal Jenő, Kaszter Sándor, Thassy Kristófné, Varga József, Spiegel Zsigmond, dr. Fürst Béla 10—10, Thassy Lajosné, Hajgató József 5—5, Pesthy Gizella, Makara Mária 4—4, Lengyel Anna 2 K, 2 előadás alkalmával befolyt összeg 110 K. Erdős Gézané, Hajmási Imre, N. N. süteményt, Heinrich cég pipát, Hubinszky cég almát, szilvát, diót, teát és rumot, Nagyfi Józsefné, Szűcs Dezsőné, N. N. almát adtak. A szives adakozóknak ezúton is hálás köszönetet mond a kórház vezetősége.

— Adomány. A Központi Takarékpénztár volt szives a Karácsonyfa Egyesületnek 70 koronát adományozni, melyért hálás köszönetet mond a választmány.

Wekerle Sándor leirata az új kormány tagjainak kinevezetése tárgyában előterjesztetvén, a közgyűlés úgy a miniszterelnököt, mint a kormány többi tagját feliratilag üdvözli.

Az Országos Orvos Szövetség átiratára a községi és körorvosok utiátalánya, fuvar, rendelési, betegápolási, műtéti és távolsági díjait a közgyűlés a háború tartamára 1918. január 1-től számítva 50 százalékkal emelte fel.

A Dunántuli h. é. vasut igazgatóságába a közgyűlés a vármegye képviselőiül Bosnyák Géza főispánt, Kolbenschlag Béla alispánt és báró Puthéány Géza bizottsági tagot ajánlja.

Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestületének a városi közigazgatási alkalmazottak családi pótlékának megállapítása tárgyában, valamint az 1918. évi költségvetés hiányában az utalványozási jog engedélyezése tárgyában hozott határozatát jóváhagyta.

Keszthely-hévízi fürdőbiztosul Karácsonyi Kálmán járási főszolgabírórt rendelték ki.

Nagykanizsa r. t. városnak a városi közigazgatási alkalmazottak családi pótlékának megállapítása, a városi tisztviselők várakozási idejének megállapítása, valamint a városi központi szeszfőzde létesítése tárgyában hozott képviselőtestületi határozatát jóváhagyták.

A beteg és megrokkant ujságírók részére emelendő Otthon építési céljaira, valamint a harcterekről az egyetemre visszatérő joghallgatók anyagi támogatására 200—200 koronát szavazott meg a közgyűlés a közművelődési alap terhére.

A népkönyha estélye.

Múlt számunkban már megemlékeztünk a népkönyha f. hó 9-én tartott farsangi estélyéről és közöltük az előadás műsorát is. Az estélyről szóló tudósításunk kiegészítéséül még a következőket közöljük.

A szereplők közül kitűnt Bogyay Márta valóban klasszikus, kecses, művészi táncaival. Horváth Berci éppen olyan kitűnően játszott, mint amilyen nagyon szépen énekelt a már rendkívül előnyösen ismert Schischa Etelka. Thassy Dódi fővid szerepét nagyszerű sikerrel adta. Fehér Miklós mesteri alakítást mutatott be, Wittek Zoltán maga volt a megfestesült humor és komikum. Horváth Sándor nagyszerűen illeszkedett bele az együttesbe; Brand Sándor dr. kis szerepében nagyon jó volt.

A Bárány diszterme az előadásra teljesen megtelt. A diszes közönség a legnagyobb élvezettel nézte az előadást. Nagyon szépen volt diszítve a színpad is. Szőnyeg, képek, elegáns butorok, valódi ajtó és igazi ablakok tették teljessé az illúziót.

Előadás után büffé következett, ahol ételt alacsony lehetett kapni. Majd csakhamar táncteremmé alakult át a Bárány nagyterme, ráhuzta a cigány és megkezdődött a tánc.

A fényes sikerű est a népkönyha céljaira mintegy 5000 K-át jövedelmezett. A siker orozslánrésze Bosnyák Gézané főispánné, aki fáradságot nem ismerve, páratlan buzgalommal látott hozzá, hogy az estély sikere minél ragyogóbb legyen. Jött, ment, agítált, rábeszél, irányított, buzdított, dolgozott fáradhatatlanul, de az eredmény nem is maradt el. Lelkes segítőtársai voltak a népkönyha lelkes hölgyei, akik szintén sokat fáradoztak a siker érdekében.

STERNBERG BESZÉLŐGÉPEI
a legjobbak!
BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kitűnő hangú, legújabb rendszerű K 150—
Ujtalálmányu tölcsernélküli
„ETOFON” beszélőgép, beszukható tetővel a legtökéletesebb K 300—
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

— Művészi események készülnek az Edison moziban. Amilyen bűbajos volt a *Maharadzsa gyöngye*, amilyen gyönyörű a *Piros bugyelláris*, éppen olyan nagyszerű darabok lesznek a mozi februári műsorán, pl. *Legyen világosság* és a többi látványos darab.

— A m. kir. zalaegerszegi 6-ik honvédszázareg özvegyei és árvái részére nagyobb összeget adtak és alapítványt tettek: (Folytatás). 10 koronát adtak: Szántó Henrik, László József, Berger Vilmos, Alsólendva vidéki takarékpénztár, dr. Józsa FABIÁN, Durkó Imre, Csáktornyai Takarékpénztár, Löbl Mór, Pető Jenő, Hrabovszky Jenő, Udvardy Vincéné, László Ferenc, dr. Kardos Celesztin, Farkas Lajos, Bosnyák Lajos, Schvarec Emil, Barkóczy Károly, dr. Grós Vilmos, Bájó Sándor, Lőrincz József, Pirity Gábor, Nagy János, Varga Ferenc, dr. Csemesz Béla, Kovács Károly, Tulok József, Vidos Lajos, Vizsy János, Spiegel Lipót, Drávavásárhely község, Csendőrőrsparancsnokság Lenti, Stádl János, dr. Leidenfroszt Aurél, Boiér Sándorné, Tapolcai Takarékpénztár, dr. Tüskés Dezső, Schmidt Jenő, teskándi körjegyző, Ferenczy Árpád, Sebes Lipót, dr. Nagy Lajos, Domoz József, özv. Koller Istvánné, Mayer István, Nagy György, Fitos Márton, dr. Keresztury József, Horák Hugó, pórszombati áll. el. iskola, dr. Isoó Viktor, dr. FABIÁN Zsigmond, dr. Plihal Viktor, Nagy csendőrőrhadnagy, Tamási Ferenc, Mondschein Samu, Tóth Gézáne, dr. Gábor Ernőné, dr. Kaiser Lajos, Valentinyi Miklós, Tóth Károly, Tell Anasztáz, Balogh Gyula, dr. Isoó Jánosné, Puer Palcsi, Kisfuludy Endre, Vesztróczy Jenő, Scheier Dávid, báró Nagy Gyula, id. Pleszner József, Grünhut Henrik, dr. Neumann Ede, Bali Béla, Fülöp József, Hoffer Viktor, Breiner Benő, Nemes György, Wohalt Oswald, Bartalos Ielkés, Barcza Béla, Smodics Ferenc, Medgyessy Lajos, Gombkötő József, Árvay Gábor, Paulin József, pozsonyi honv. ker. parancsnokság, Kis Márton, Ritter fhgy., Mesterics Aladár, Semetke József, Buzási László, Boiér Vilmos, özv. Lőke Istvánné, Kovács Ferenc, báró Guttmann Ödön, dr. Boda Ferenc, Tóth Lajos, dr. Marton Imre, Bogyai György, Reih Árpád, Büchler N., Schischa N., Málics Józsefné, Takács József, Steiner doktor, Udvardy Ignác, Mándy gyógyszerész, Vassermann Samuné, Tuczy János, Fára József, Elmann Ödön, Heinrich Vilmos, Kuliffay Kálmán, Lázár József.

— Felülfizetés. A Szociális Missziótársulat f. hó 6-iki estélyén felülfizettek: Bosnyák Gézáne 20, dr. Udvardy Jenő 17, N. N. 13, dr. Halász Miksa 13, N. N. 13, Legáth Kálmán, Gombkötő József, Gyenge Sándorné, N. N. 10—10 K. Thassy Kristóf 6 K 50 f, Virágh József 6, Gárdonyi Mátyás 6, Hajmágy Imre 5, Grész Irma 5 K, Barthelmesné 4 K 50 f, Mihalovich Károlyné 4, Czukelter Józsefné 4 K, Neuwirth Jánosné 3 K 50 f, Vidáné 3 K 50 f. Süteményt küldtek: Bosnyák Gézáne, Kóca Marián, perlágh Gézáne, Morandini Tamásné, Thassy Gáborné, Thassy Kristófné, Sárközy Viktorné, Michalovich Alice, Ruzsicskáné, Takács Józsefné, Vajda Áronné, Pirity Gáspárné, Gárdonyiné, Árvay Lajosné, dr. Árvay ügyvéd, Kummer Gyula (1 üveg rum), Kászonyi Mihályné, Czobor Mátyásné, Dervarits Mariska, Varga Vilmosné,

dr. Szigethy Elemérné, Z. Horváth Lajos, Fangler Béláné, Mérő Gézáne, Gyenge Sándorné, Pesthy Gizella, N. N., dr. Fatér Endréné. Isten fizessen meg a jószívű adakozóknak ugy a süteményért, mint a fetülfizetésért.

— **Önborotválkozó urak figyelmébe.** Borotvazsappan egyáltalán nincs. De van borotválkozó krém, kellemes illatu, a szakál tövit gyorsan puhítja és az arcot finomítja. Olcsóbb más szappanoknál. Kapható *Kaszás János* uri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk, Herényi Ferenc temetésén megjelenni és ezzel fájdalmunkat enyhíteni kegyesek voltak, különösen pedig a temetésen testületileg résztvevő tüzoltóknak, mészárosoknak és henteseknek, ezután mcndunk hálás köszönetet.

Zalaegerszeg, 1918 évi február hó.

Özv. Herényi Ferencné és a Siposs-család.

Keresek azonnali belépésre egy megbízható takarító asszonyt. Érdeklődni lehet a kiadóhivatalnál.

73—v. 1918. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbírósa 1054—1917. számú végzése által Salamon Mihályné végrehajtató javára 51 K 50 f tőke, ennek 1916. évi július hó 15-től járó 5% kamata, ugy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt s 2000 K-ra becsült tehénből álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladása elrendeltvén, ennek a helyszínén, vagyis Rózsásszegen leendő eszközésére 1918-ik év február hó 21-ik napjának délután 1/2 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1918. évi február hó 1. napján.

Lukács József,
kir. bírósági végrehajtó.

Keresek május hó 1-re két vagy három szobás száraz lakást, mellék-helyiségekkel és lehetőleg kerttel. Ajánlatokat lapunk nyomdája közvetíti.

Művészi képeslapok és levélpapír-különleges-ségek a legnagyobb választékban kaphatók. Könyvkötői munkák, diszkótések a legszebb kivitelben. NEMES GÁBOR könyv- és papírkereskedő, könyvkötő. 1-2

Eladó Zalalövön hét nagy ház mellék-épületekkel s egy hold belső-séggel. Cim a kiadóhivatalban. 2-3

22—v. 1917. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbírósa 1639—1917. sz. végzése által Oswald Lajosné végrehajtató javára 55 K 50 f tőke, ennek kamata, ugy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt, 3000 koronára becsült szarvasmarhából álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladása elrendeltvén, ennek a helyszínén, vagyis Rózsásszegen leendő eszközésére 1918. évi február hó 21-ik napjának délután 2 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1918. évi február hó 1. napján.

Lukács József
kir. bírósági végrehajtó.

MALOMIPARI ÉS ÁRUFOGALMI R. T.
Budapest, Gizella-tér 3.

SÜRGÖNYCIM: MALOMBANK. — TELEFON: 134-94

Konyhakerti magvak

4-5

míg a készlet tart

napi áron szállítunk.

A nagy maghiányra való tekintettel a rendelések csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe. Csiraképességért, tisztaságért szavatolunk.

VIZSGÁKRA

a polgári- és középiskola minden osztályából, érettségire, felvételi vizsgákra stb. gyorsan, osztály-összevonással, felelőség mellett készít elő a

Zsoltos tanintézet
Budapest, VII., Dohány-u. 84.
Telefon 32—40.

Fa eladás!

Kemény és puha
TÜZIFA pontos
szállításra kapható

Schlesinger Henriknél, Körmen



A védjegy.

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”

Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban!

Sodorni való papir ára 30 fillér.

